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Protokół Nr XXIII/08 

z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 16 grudnia 2008 r. w sali Gminnego Ośrodka Kultury                   

w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Z-ca Wójta Gminy Chybie        dr Andrzej Bura  

2. Skarbnik Gminy                        mgr Aleksandra Biała 

3. Radca Prawny                            mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 

sołtysi. 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności                 

w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji /Radny Janusz Żydek nieobecny usprawiedliwiony/. 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas pytał czy są proponowane zmiany porządku 

obrad, który został przesłany w materiałach.  

Propozycji zmian porządku obrad nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG przedstawił proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał RG podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. w Ustroniu. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2008 r.              

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków budżetowych, których 

niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2008. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2009.  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie budżetu Gminy na 2009 r. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania wyróżnienia Kryształowa 

Rosiczka. 

15. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zamknięcie obrad sesji. 

Rada głosując 14 głosów „za” porządek przyjęła.  
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3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Chybie.  

Uwag nie zgłoszono 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Gminy. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” protokół przyjęła. 

 

4.Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Roman Sowiński poinformował, że od Z-cy Burmistrza Strumienia otrzymał 

informację, że są propozycje, aby w budynku OSP w Zaborzu uruchomić punkt ratownictwa 

medycznego. Proszę o wyjaśnienie tej informacji. 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr3. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie. 

 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  

Sesjami – załącznik nr 4. 

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem sprawozdania. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Komisja Budżetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek.  

Poinformował, że odbyły się dwa posiedzenia Komisji. Na posiedzeniu w dniu 12 grudnia 

opiniowano materiały na sesję. Na posiedzeniu w dniu 15 grudnia Komisja w poszerzonym 

składzie opiniowała projekt uchwały budżetowej na 2009 rok. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 5 i 6. 

Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska 

Poinformowała, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na 

sesję. Opinia Komisji stanowi - załącznik nr 7. 

Komisja Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman Sowiński. 

Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Na posiedzenie przybyli 

przedstawiciele WZC oraz operator Programu Niskiej Emisji, opiniowano również materiały 

na sesję. Opinia Komisji stanowi - załącznik nr 8. 

Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 

Franciszek Strządała. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Opiniowano 

materiały na sesję. Opinia Komisji stanowi - załącznik nr 9. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

 Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała zaapelował o przyjęcie budżetu na 2009 r. w całości 

zwłaszcza, jeżeli chodzi o oświetlenie ul. Czereśniowej w Zaborzu. To jest nieszczęście dla 

mieszkańców Zaborza, że to jest droga powiatowa. Gdyby była drogą gminną już dawno 

byłaby wyremontowana i oświetlona.  

 Sołtys Zarzecza Franciszek Stokłosa poinformował, że skrzyżowanie ul. Wyzwolenia z ul. 

Graniczną jest tak zajeżdżone, zwłaszcza po Rajdzie, że problemem jest wjechanie na ul. 

Graniczną. Należałoby dołożyć jedną rurę i poszerzyć wjazd. 

 Sołtys Frelichowa Antoni Biernat pytał, co z poszerzeniem ul. Targowej. Zwrócił uwagę, że 

nie został w tym roku wykonany przepust na ul. Zawala, a w nowym budżecie nie są 

zaplanowane żadne inwestycje w Sołectwie Frelichów. Sołtys poinformował następnie, że 

mieszkańcy mają żal, że została udzielona zgoda na organizację Rajdu Barbórki. Dlaczego 

ta sprawa nie była konsultowana z Sołtysami. Proszę o wyjaśnienie. 
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Z-ca Wójta Andrzej Bura udzielił wyjaśnień. Poinformował, że Urząd Gminy postara się jak 

najszybciej przeprowadzić wizję w terenie i usunąć zniszczenia, które zostały zgłoszone. 

Zwrócił się do Sołtysów, że jeżeli były szkody spowodowane Rajdem to należało to jak 

najszybciej zgłaszać w UG. Były informacje o możliwości zgłaszania szkód.  

Radny Roman Sowiński poinformował, że nie wiedział o możliwości zgłaszania szkód 

spowodowanych Rajdem. W poprzednich latach była komisja i sprawdzała, co zostało 

uszkodzone. Zakręty na ul. Leśnej zostały zdewastowane, ale nikt nas nie poinformował, że to 

mamy zgłosić. 

Radny Józef Nowrotek poinformował, że już w listopadzie zgłosił, że zakręt na ul. 

Objazdowej jest rozjeżdżony i do dnia dzisiejszego nic się nie dzieje w tej sprawie. 

Kierownik RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, że w sprawie ul. Objazdowej wykonano 

dokumentację fotograficzną i wysłano do organizatora. Na razie nie ma odpowiedzi.  

Radna Helena Bełtowska pytała, jaka jest korzyść z tego Rajdu. Zwłaszcza, że jest 

niezadowolenie mieszkańców zamkniętych ulic. Czy mamy z tego jakąś wymierną korzyść. 

Z-ca Wójta odpowiedział, że Rajd jest organizowany również w innych Gminach. Zdania      

w tej sprawie są podzielone są tacy, którzy są niezadowoleni. Jest jednak taki Rajd pewną 

formą promowania Gminy na zewnątrz i były również pozytywne opinie, zwłaszcza młodszej 

części mieszkańców. Jeżeli będzie przeważała negatywna opinia na ten temat to nie będziemy 

wyrażali zgody na Rajd. 

Co do pytania w sprawie ul. Targowej to dokumentacja jest podzielona na dwa etapy. Jeden 

od ul. Okrężnej do Jesionowej jest już wykonany. Drugi od ul. Jesionowej do ul. Wyzwolenia 

przewiduje do wycinki 23 drzewa. Jesteśmy na etapie oceny oddziaływania na środowisko. 

Starostwo Powiatowe w Cieszynie uzależniło wydanie zgody na wycinkę tych drzew od tego, 

co będzie wynikało z Raportu Oddziaływania na Środowisko. To są procedury, które mają 

swój czas. Nie ma tu złej woli Urzędu.  

Na uwagę Sołtysa Antoniego Biernata dotyczącą braku w budżecie inwestycji w Sołectwie 

Frelichów Z-ca Wójta odpowiedział, że tworzenie budżetu nie jest na zasadzie, któremu 

sołectwu ubrać, a któremu dołożyć. 

  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. w Ustroniu. 

Głos zabrał Pan Jacek Kołodziejczyk – przedstawiciel Gminy Chybie w Radzie Nadzorczej 

WZC w Ustroniu. Poinformował, że w ustawowym terminie tj. na 70 dni przed planowanym 

wejściem w życie, projekt taryfy został złożony w UG. Taryfa przewidywała wzrost ceny 

wody z 3, 80 zł brutto do 4,15 zł brutto za 1 m
3
 . W związku z informacjami, jakie Spółka w 

miedzy czasie otrzymała na temat większego, niż pierwotnie planowano, wzrostu cen energii 

elektrycznej – w granicach 40% - stało się konieczne podniesienie ceny 1 m
3
 wody jeszcze o 

7 gr. W przeciwnym wypadku Spółka poniosłaby straty około 500 000 zł. Ostatecznie cena 

wody wynosi 4,23 zł za 1 m
3
. Takie stawki zostały poddane kontroli Rady Nadzorczej             

i Gminy. 

Z-ca Przewodniczącego RG Jan Szczypka prosił Pana Kołodziejczyka o omówienie 

inwestycji, jakie są planowane w przyszłym roku. 

Pan Jacek Kołodziejczyk poinformował, że inwestycje w Chybiu, zaplanowane na 2008 rok 

zostały zakończone. W br. kontynuowano wymianę sieci przy ul. Wyzwolenia w Chybiu. 

Wymieniono 1880 mb awaryjnego odcinka wodociągu o śr. 110 mm za kwotę 430 000 zł. Na 

poczet przyszłego roku udało się dodatkowo wymienić 1990 mb za kwotę 270 000 zł. To było 

możliwe, ponieważ końcem tego roku Spółka uzyskała w Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska 256 000 zł umorzenia pożyczki, wykorzystanej na realizację innych inwestycji. 

Łącznie wykonano około 4 km sieci na terenie Gminy Chybie. 
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Na rok następny planuje się kontynuację wymiany sieci na ul. Chrobrego 700 mb oraz 

kontynuację wymiany na ul. Wyzwolenia aż do ul. Podgroble 800 mb. 

Oprócz tego w ramach bieżących potrzeb jest kontynuowana wymiana awaryjnych przyłączy 

wodociągowych. Dalsze inwestycje w Gminie Chybie w Sołectwie Mnich planowane są na 

lata 2011 – 2012 z perspektywą do roku 2015.  

Sołtys Zarzecza Franciszek Stokłosa poinformował, że dyr. Stec obiecał, że wymiana 

wodociągu do ul. Podgroble będzie zrobiona w tym roku a to nie zostało wykonane. 

Otrzymaliśmy pismo, że to będzie robione w roku 2009 z kontynuacją do 2012. Nie 

rozumiem tego pisma. 

Pan Kołodziejczyk odpowiedział, że Zarząd bierze pod uwagę kryteria techniczne przy 

planowaniu inwestycji. Wysiłki inwestycyjne WZC na terenie Gminy Chybie są spore. Jednak 

zawsze potrzeby są większe niż możliwości. 

Przewodniczący RG prosił o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

Komisje Budżetu i Prawa opiniowały projekt negatywnie. 

Komisja Środowiska opiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

Komisja Oświaty nie opiniowała projektu uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 5 głosów „za” przy 9 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę 

NR XXIII/187/08 w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. w Ustroniu - załącznik nr 10. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2008 r. 

Przewodniczący RG przypomniał, że będzie głosowana autopoprawka do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę NR XXIII/188/08 w sprawie 
zmiany Uchwały Budżetowej na 2008 r. - załącznik nr 11. 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków budżetowych, których 

niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2008. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt wraz z zmianami, które zostały omówione na 

posiedzeniach Komisji. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę NR XXIII/189/08 w sprawie 

wykazu wydatków budżetowych, których niezrealizowane kwoty nie wygasają                 

z upływem roku budżetowego 2008 - załącznik nr 12. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki              

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii na rok 2009.  

Komisja Oświaty i Środowiska nie opiniowały projektu uchwały. 

Komisja Prawa i Budżetu opiniowały projekt uchwały pozytywnie wnioskując jednocześnie   

o zmianę wysokości środków zaplanowanych na dofinansowanie płatnych patroli z 6 500 zł 

na 5 000 zł. Pozostałe środki w wysokości 1 500 zł przeznaczyć na dofinansowanie drużyn 

ZHP w szkołach. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przedstawiony wniosek w sprawie zmiany 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii. 

Radni głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wniosek przyjęli. 
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Przewodniczący RG poinformował, że przyjęcie wniosku skutkuje zmianą załącznika 

Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii.  

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę 

NR XXIII/190/08 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 

rok 2009 - załącznik nr 13. 

 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie budżetu Gminy na 2009 r. 

Głos zabrał Z-ca Wójta Andrzej Bura, poinformował, że uchwała budżetowa jest jedną           

z najważniejszych uchwał, która stanowi podstawę funkcjonowania Gminy i przedstawił 

podstawowe parametry budżetu na 2009 r.  

 Dochody budżetu 30 477 922 zł 

 Wydatki budżetu 35 471 118 zł, na które składają się wydatki bieżące 17 461 529 zł    

i wydatki majątkowe w wysokości 18 009 589 zł  

 deficyt w wysokości 4 993 196 pokryty zostanie zaciągniętymi pożyczkami w kwocie 

2 500 000 zł, nadwyżką z lat ubiegłych w wysokości 2 066 471 zł i nadwyżką  

środków w  bieżącym roku w wysokości 426 725 zł. 

Przy tworzeniu projektu budżetu poza wydatkami stałymi skupiliśmy się przede wszystkim na 

tych zadaniach, na które istnieje możliwość pozyskania środków tj. budowa Domu Kultury, 

budowa boiska przy SP nr 2 w Chybiu, budowa boiska bocznego na stadionie, 

termomodernizacja SP nr 2 w Chybiu. Najważniejszym jednak zadaniem jest budowa 

kanalizacji i oczyszczalni ścieków. Zadania tego nie możemy uzależnić od otrzymania 

środków pomocowych. Bez względu na to czy uda się nam pozyskać środki na ten cel 

inwestycja ta musi być rozpoczęta. Jest to budżet trudny apeluję o jego zatwierdzenie              

i przyszłą współpracę przy jego realizacji. 

Radny Ludwik Soboszek wystąpił z wnioskiem o pozostawienie diet radnych na poziomie 

ubiegłorocznym. Zaoszczędzone w ten sposób środki przekazać na pomoc materialną dla 

najuboższych.  

Radny Mirosław Janusz zwrócił uwagę, że szereg dróg wnioskowanych do wykonania 

remontów nie znalazło się w budżecie. Czy będzie możliwość wykonania remontów tych 

dróg. 

Z-ca Wójta wyjaśnił, że w budżecie jest zaplanowana kwota na remonty cząstkowe. Jak co 

roku Komisja Budżetu dokona objazdu dróg i wytypuje drogi, które zostaną wyremontowane. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas powrócił do wniosku Radnego Ludwika Soboszka.  

Przewodniczący RG oświadczył, że dziwi się, iż takie wnioski padają dopiero na sesji. Jest 

zwyczaj, że wszelkie zmiany do budżetu zostają przedstawione i przeanalizowane na 

Komisjach. Na sesję trafia projekt, który zawiera zmiany zaakceptowane przez Komisje. 

Z-ca Przewodniczącego RG Jan Szczypka pytał czy jest techniczna możliwość przekazania 

środków z diet dla GOPS. 

Skarbnik Aleksandra Biała odpowiedziała, że nie dysponuje danymi, które umożliwiają 

dokonanie na sesji takiej zmiany. 

Przewodniczący ogłosił przerwę celem konsultacji nad możliwościami uwzględnienia w 

uchwale budżetowej zmian spowodowanych propozycją Radnego Sobaszka. 

Po przerwie Z-ca Przewodniczącego RG Jan Szczypka wystąpił z propozycją, aby Radny 

wycofał wniosek. Po rozmowie z Panią Skarbnik wydaje się, że aby dokonać zmian budżetu 

wynikających z wniosku Radnego L. Soboszka trzeba by było przerwać sesję. Nie ma 

technicznych możliwość, aby to zrobić na tej sesji. Proponuję, aby Radny wycofał wniosek     
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i na następnej sesji po przeliczeniu, w jakiej wysokości to będą środki powrócimy do tego 

tematu. 

Radny Ludwik Soboszek odpowiedział, że zgadza się z sugestią Radnego Jana Szczypki, ale 

żeby na następnej sesji wniosek był głosowany. Następnie Radny powiedział, że kanalizacja 

„zżera” wszystkie środki. Czytając budżet widać, że są środki mniejsze i większe. Są 

zaplanowane dwa nowe etaty w UG. Przeliczyłem, że 1 etat to wydatek około 50 000 zł 

rocznie. Jestem zdecydowanie przeciw, zwłaszcza jak się wycina inwestycje na Zarzeczu        

i Frelichowie. Również przynależność do różnych stowarzyszeń to kwota 10 000 zł. To są 

rezerwy w budżecie, za które można by coś zrobić. 

Radny Roman Sowiński przypomniał Radnemu Soboszkowi, że ta sprawa była rozpatrywana 

na komisjach i padły wnioski, aby UG przygotował informację na temat przynależności do 

tych Stowarzyszeń. Jesteśmy umówieni w tej sprawie, po co teraz poruszać ten temat. 

Radny Ludwik Soboszek dodał, że od wielu lat należymy do tych stowarzyszeń i na razie nic 

nie zyskujemy tylko wydatkujemy środki. 

Przewodniczący RG prosił Przewodniczącego Komisji Budżetu Józefa Nowrotka                   

o przedstawienie ostatecznej opinii na temat projektu budżetu. 

Radny Józef Nowrotek przedstawił opinię, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Skarbnik Aleksandra Biała poinformowała, że projekt uchwały, który Radni otrzymali 

zawiera wszystkie przyjęte przez Komisję zmiany. 

Przewodniczący RG zakończył dyskusję nad projektem uchwały, następnie odczytał projekt 

uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 11 głosów „za” przy 2 głosach „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym” podjęła uchwałę NR XXIII/191/08 w sprawie budżetu Gminy            

na 2009 r. - załącznik nr 14. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania wyróżnienia Kryształowa 

Rosiczka. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę 

NR XXIII/192/08 w sprawie przyznania wyróżnienia Kryształowa Rosiczka - załącznik 

nr 15. 

 

15. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Z-ca Wójta Andrzej Bura udzielił odpowiedzi na zapytanie Radnego Romana Sowińskiego w 

sprawie informacji na temat utworzenia punktu Ratownictwa Medycznego w Zaborzu. 

Poinformował, że około 2 tygodnie temu powstał taki pomysł z inicjatywy OSP w Zaborzu, 

ponieważ zwolnił się lokal w budynku OSP. Po konsultacji z Panią Wójt, biorąc również pod 

uwagę stan zaawansowania prac przygotowawczych w Gminie Strumień, mogę powiedzieć, 

że nie jest to propozycja UG.  

 

16.Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący RG przypomniał Radnemu Ludwikowi Soboszkowi, aby w tym punkcie 

złożył wniosek w sprawie diet. 

Radny Ludwik Soboszek wnioskował, aby na następną sesję wprowadzić pod obrady Rady 

Gminy punkt o pozostawienie diet Radnych na poziomie z ubiegłego roku i przeznaczenie 

pozostałych środków dla GOPS.  

Przewodniczący RG powiedział, iż gwarantuje, że ten punkt znajdzie się w porządku 

następnej sesji. 
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Radna Helena Bełtowska zwróciła uwagę, aby przyjrzeć się skrzyżowaniu na ul. Bielskiej      

w rejonie wyjazdu z parkingu przy Ośrodku Zdrowia. Wyjeżdżający z tego parkingu 

wymuszają pierwszeństwo. 

Radny Roman Sowiński wnioskował, aby rozpocząć procedurę przejęcia przez Gminę          

ul. Wyzwolenia. 

Przewodniczący RG odpowiedział, że to jest sprawa do rozpatrzenia na Komisjach. 

 

Radny powiatowy Edward Dudkowiak złożył życzenia świąteczne.. 

Również życzenia wszystkim zebranym złożył Przewodniczący Rady Gminy.  

 

17. Zamknięcie obrad sesji. 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy o godz. 19
10

 zakończył 

XXIII Sesje Rady Gminy. 

 

 

Protokołowała: 

B. Kurcius. 


